
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 178/2024
 

  Requer informações acerca da 
abertura de uma Central de 
Inteligência, Comunicação, 
Monitoramento e Controle de 
chamadas específicas para 
denúncia sobre soltura de fogos e 
ante as várias denúncias por parte 
do Poder Público Municipal.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Conforme documento anexo enviado ao Ministério Público do 
Munícipio de Santa Bárbara d`Oeste pela Secretaria Municipal de Justiça e de 
Relações Institucionais da cidade, onde dispôs que foi aberta uma Central de 
Inteligência, Comunicação, Monitoramento e Controle de chamadas específicas 
para denúncia sobre soltura de fogos, ante as várias denúncias apresentadas 
ao Ministério Público por esta vereadora que fazem parte de Representação 
por esta protocolizada, REQUER que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei 
Orgânica do município de Santa Bárbara D’Oeste, combinado com o Art. 63, 
Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado o  Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal e a referida Secretaria competente, para que encaminhe a 
esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1)   A Central de Inteligência, Comunicação, Monitoramento e Controle de 
chamadas específicas para denúncia sobre soltura de fogos já iniciou seus 
trabalhos?

2) Em caso positivo, desde que data?

3) Em caso negativo, por qual motivo a Central ainda não foi aberta?

4) Como os barbarenses podem acessar essa Central de Inteligência e 
denunciar os casos sobre soltura de fogos de artifício? Por qual site ou contato 
telefônico?

5) Como funcionarão os trabalhos desta Central de Inteligência?

6) Como se dará a divulgação dessa Central de Inteligência em nossa 
cidade?
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Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

7) Demais informações pertinentes acerca da abertura e funcionamento da 
Central de Inteligência, Comunicação, Monitoramento e Controle de chamadas 
específicas para denúncia sobre soltura de fogos de artifício m nosso município.

Justificativa:

                        O presente Requerimento visa pautar sobre a abertura, por 
parte da Secretaria Municipal de Justiça e de Relações Institucionais da cidade, 
de uma Central de Inteligência, Comunicação, Monitoramento e Controle de 
chamadas específicas para denúncia sobre soltura de fogos, ante as várias 
denúncias apresentadas ao Ministério Público por esta vereadora que fazem 
parte de uma Representação por esta protocolizada

              Sendo assim, esta Vereadora conta com a pronta aprovação à 
unanimidade dos Nobres Pares.

      Palácio 15 de Junho - Plenário Dr. Tancredo Neves, 04 de março de 2024.  
 

Esther Moraes
-vereadora-
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 CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 4 de março de 2024

3

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=K4YVJR2UC9V2XC7A, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: K4YV-JR2U-C9V2-XC7A
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